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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 25 DE SEPTIEMBRE DEL 
2025 

11:15 HRS 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 11 HORAS CON 15 
MINUTOS DEL DÍA 25 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, 
SESIONARON DE MANERA PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, UBICADO EN CALLE ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS 
PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, 
LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES: MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, 
M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO 
MARTÍNEZ; EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL 
IMPEPAC, M.EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO.----------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENOS DÍAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, SECRETARIO 
EJECUTIVO. SIENDO LAS 11 HORAS CON 25 MINUTOS DE ESTE JUEVES 25 DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO 2025, VAMOS A LLEVAR A CABO LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA LA… DEL 
INSTITUTO, DEL INSTITUTO. BIEN, BIEN, SECRETARIO EJECUTIVO, SI FUERA 
TAN AMABLE, DE VERIFICAR LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA PODER 
SESIONAR.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL 
IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “SE 
PROCEDE AL PASE DE LISTA DE LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL.” UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO 
COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA Y A ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRA LA 
TOTALIDAD DE LOS PRESENTES CONSEJEROS, Y POR ENDE CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 76 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, 43 Y 45 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL IMPEPAC, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA CON LOS TEMAS RELACIONADOS CON LA ELECCIÓN DE 
PERSONAS JUZGADORAS DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. EN 
VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE 
INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. POR FAVOR 
SECRETARIO, SI FUERA TAN AMABLE DE DAR LECTURA A LA PROPUESTA DEL 
ORDEN DEL DÍA.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. COMO PRIMER PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA SE ENCUENTRA LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO DE 



 

________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA, DE TEMAS RELACIONADOS CON LA ELECCIÓN DE PERSONAS 
JUZGADORAS DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO, EN TERMINOS DE LOS ARTÍCULOS 43 Y 45 DEL 
REGLAMENTO DE SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, CELEBRADA EL DÍA 25 DE 
SEPTIEMBRE DEL 2025.  2 de 10 

APROBACIÓN DE LA MISMA EN LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, EL 
CUAL ES EL SIGUIENTE:---------------------------------------------------------------------------------  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA LA ELECCIÓN DE PERSONAS 
JUZGADORAS DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN EL 
PROCESO ORDINARIO LOCAL 2026-2027, A TRAVÉS DEL CUAL SE 
APRUEBA EL PLAN DE TRABAJO RELATIVO A LAS ACTIVIDADES QUE 
DESARROLLARÁ LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA LA 
ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS DEL PODER JUDICIAL DEL 
ESTADO DE MORELOS, EN EL PROCESO ORDINARIO LOCAL 2026-2027, 
EN TÉRMINOS DE LO ESTABLECIDO EN EL PUNTO DE ACUERDO QUINTO 
EN EL DIVERSO ACUERDO IDENTIFICADO CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/248/2025.----------------------------------------------------------------------- 

3. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A LA 
PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO… DE 
NO HABER COMENTARIOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL MISMO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, 
EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO COMUNICARLE CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 11 HORAS 
CON 29 MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 25 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO. 
ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y POR FAVOR PASEMOS…. A SOLICITAR LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DE… LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN EL PUNTO 2 DEL ORDEN 
DEL DÍA. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR 
FAVOR.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL 
IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “ME 
PERMITO INFORMARLE CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LA DISPENSA DEL 
DOCUMENTO SEÑALADO EN EL PUNTO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, PARA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 11 HORAS CON 30 MINUTOS, DE LA PRESENTE DATA. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR 
ENTREMOS A ANALIZAR EL PUNTO NÚMERO 2 DEL ORDEN DEL DÍA.”--------------- 
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, 
M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y 
PUNTOS RESOLUTIVOS DEL MISMO. EL PUNTO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, 
CONSISTE EN LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN 
DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
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CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL PARA LA ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS DEL 
PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN EL PROCESO ORDINARIO 
LOCAL 2026-2027, A TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA EL PLAN DE TRABAJO 
RELATIVO A LAS ACTIVIDADES QUE DESARROLLARÁ LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL PARA LA ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS DEL PODER 
JUDICIAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN EL PROCESO ORDINARIO LOCAL 
2026-2027, EN TÉRMINOS DE LO ESTABLECIDO EN EL PUNTO DE ACUERDO 
QUINTO EN EL DIVERSO ACUERDO IDENTIFICADO CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/248/2025. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: 
PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LO VERTIDO EN LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA EL “PLAN DE 
TRABAJO RELATIVO A LAS ACTIVIDADES QUE DESARROLLARÁ LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL PARA LA ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS DEL 
PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN EL PROCESO ORDINARIO 
LOCAL 2026-2027, EN TÉRMINOS DE LO ESTABLECIDO EN EL PUNTO DE 
ACUERDO QUINTO DEL ACUERDO IDENTIFICADO CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/248/2025.”, MISMO QUE OBRA EN EL PRESENTE COMO ANEXO 
ÚNICO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE 
INSTITUTO, PARA QUE DE MANERA COORDINADA CON LAS DIRECCIONES 
EJECUTIVAS PERMANENTES, ASÍ COMO LA DIRECCIÓN JURÍDICA Y LAS DEMÁS 
ÁREAS QUE INTEGRAN ESTE INSTITUTO, REALICEN LAS ACCIONES 
CONDUCENTES PARA LA CORRECTA EJECUCIÓN DEL PLAN DE TRABAJO QUE 
SE APRUEBA. CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE 
EL PRESENTE ACUERDO, SEA PUBLICADO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO 
GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE EN PRIMER ORDEN 
LA CONSEJERA MARÍA DEL ROSARIO MONTES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ROSARIO MONTES POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA HACER UNA 
PRESENTACIÓN DE ESTE PROYECTO DE ACUERDO, QUE ES BÁSICAMENTE 
PARA DAR CUMPLIMIENTO EN ESTE CASO AL RESOLUTIVO QUINTO, DEL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/248/2025, EN EL CUAL, DE FECHA 05 DE SEPTIEMBRE 
DE ESTE MISMO AÑO, EN EL CUAL EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, TUVO A 
BIEN EN ESTE CASO, APROBAR LA CREACIÓN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL PARA LA ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS DEL ESTADO DE 
MORELOS. EN ESTE CASO, PUES EN ESE RESOLUTIVO, SE SEÑALABA QUE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL, TENDRÍA 15 DÍAS HÁBILES PARA 
PRESENTAR ESTE PLAN DE TRABAJO EN EL CUAL… EN TÉRMINOS GENERALES, 
LAS PRINCIPALES LÍNEAS DE ACCIÓN PARA PODER EN ESTE CASO INICIAR CON 
LOS TRABAJOS, DIGÁMOSLO DE MANERA OFICIAL, PORQUE ESTE INSTITUTO 
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HA TRABAJADO DESDE ANTES PARA ESTA NUEVA ENCOMIENDA, PARA CON 
RELACIONADAS A ELECCIONES DE PERSONAS JUZGADORAS Y PUES, BUENO, 
SE ESTA CUMPLIENDO PRECISAMENTE EN TIEMPO Y FORMA, LO MANDATADO 
EN ESE ACUERDO POR PARTE DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, DADO QUE 
PUES, ESTAMOS EN TÉRMINOS, DADO QUE EL PLAZO SE CUMPLÍA ENTIENDO 
YO EL 29 DE SEPTIEMBRE, ENTONCES, EL DÍA DE HOY EN TIEMPO Y FORMA LA 
COMISIÓN ESTA CUMPLIENDO CON PRESENTAR AL PLENO DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL ESTE PROGRAMA DE TRABAJO, DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA 
ROSARIO MONTES. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. 
EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE USTED 
EN PRIMER ORDEN CONSEJERA PRESIDENTA Y EL MAESTRO MONTESSORO 
CASTILLO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO MONTESSORO, POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. BUENO, PUES NADA MÁS, 
ANTES QUE NADA, BUENOS DÍAS TENGAN TODAS Y TODOS USTEDES Y 
TAMBIÉN QUIENES NOS ACOMPAÑAN VÍA REMOTA A TRAVÉS DE NUESTRAS 
DISTINTAS PLATAFORMAS DIGITALES, SIMPLEMENTE, ANTICIPAR QUE ESTARÉ 
DE ACUERDO Y TOTALMENTE DE CONFORMIDAD CON EL PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA QUE SE DISCUTE RELATIVO A ESTE PLAN DE TRABAJO ANUAL, 
CORRESPONDIENTE A LA… A LAS ACTIVIDADES QUE LLEVARA A CABO 
DURANTE EL PERIODO QUE SE INDICA POR PARTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL PARA LA ELECCIÓN DE LAS PERSONAS JUZGADORAS DEL PODER 
JUDICIAL DEL ESTADO DE MORELOS EN ESTE PROCESO ELECTORAL 
ORDINARIO LOCAL 2026-2027, DENTRO DEL CUAL, YA LO DIJO LA CONSEJERA 
MONTES, NO SOLO ESTAMOS DANDO CUMPLIMIENTO A LO QUE ESTE 
COLEGIADO ESTABLECIÓ, DENTRO DEL PLAZO QUE YA ELLA INDICO MUY 
PUNTUALMENTE, SINO TAMBIÉN SE ESTABLECEN UNA SERIE DE ACTIVIDADES 
QUE SE LLEVARA A CABO EN 3 FASES DISTINTAS DE ESTE… ESTE MES QUE 
TRANSCURRE HASTA, INCLUSO 2028, QUE SERÁ CUANDO SE RINDA UN 
INFORME DE LA BALANZA DE LAS ACTIVIDADES QUE SE LLEVARÁN A CAVO, EL 
PLAN ANUAL DE TRABAJO SE DIVIDE EN 3 FASES DISTINTAS, DENTRO DE LAS 
CUALES. LAS DISTINTAS COMISIONES DE QUIEN SE COMPONE EL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DE ESTE INSTITUTO, LLEVARON A CABO NATURALMENTE 
DISTINTAS ACTIVIDADES EN EL AMBITO DE SU COMPETENCIA, PARA EFECTOS 
DE QUE LA ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS QUE SE LLEVARÁ A CABO 
TENTATIVAMENTE EN 2027, LLEVE Y LLEGUE A BUEN PUERTO, ENTONCES, 
NADA MÁS SEÑALAR Y ANTICIPAR QUE ESTARÉ DE ACUERDO CON LA 
PROPUESTA DEL PROYECTO QUE TENEMOS SOBRE LA MESA. MUCHAS 
GRACIAS PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO. BUENO, EN EL USO DE LA VOZ, ANTES QUE NADA, BUENO, 
PUES, CELEBRO ESTA PRIMERA REUNIÓN EXTRAORDINARIA JUSTAMENTE AL 
PRINCIPIO, EN DONDE ESTÁBAMOS DECLARANDO LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN. LLAMA LA ATENCIÓN QUE BUENO, SEA UNA SESIÓN DEL 
PLENO DEL CONSEJO ESTATAL, SIN EMBARGO, BUENO, PUES CONSIDERAR 
QUE EN ESTE TIPO DE SESIONES, LOS PARTIDOS POLÍTICOS NO VAN A ESTAR 
INCLUIDOS, Y ESTA ES LA PRIMERA SESIÓN QUE SE HACE DE MANERA PUBLICA 
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Y CON EL PLENO DE LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS QUE INTEGRAMOS 
ESTE… ESTE CONSEJO ESTATAL. Y BUENO, PUES, YO NADA MÁS QUISIERA 
PONER A SU CONSIDERACIÓN ALGUNAS, ALGUNAS OBSERVACIONES: EN LO 
QUE CORRESPONDE AL ACUERDO QUE SE ESTA PRESENTANDO, SOLICITARÍA 
CORREGIR EL NOMBRE DE LAS CONSEJERAS, AL ENCONTRARSE MAL ESCRITO 
ALGUNOS COMO ES EL DE LA DE LA VOZ… MIREYA GALLY JORDÁ, EL “JORDÁN” 
ESTABA IMPACTADO Y ENTONCES, BUENO SI PUDIERAN CORREGIR ESO. 
ASIMISMO, EL NOMBRE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, YA QUE 
NADA MÁS SE PONE: “MAYTE GONZÁLEZ”. POR OTRO LADO, EN EL 
ANTECEDENTE NÚMERO 14, EN LA PÁGINA 7, EN EL ÚLTIMO PÁRRAFO, SI SE 
PUDIERA VERIFICAR EL NÚMERO DEL EXPEDIENTE, YA QUE ESTÁ ASENTADO 
JUICIO GENERAL 2259/2025, SIENDO LO CORRECTO SUB/JDC/2259/2025. Y POR 
ÚLTIMO, ENTRE MIS PROPUESTAS, ESTA QUE EN EL PUNTO DE ACUERDO 
TERCERO, PONGO A SU CONSIDERACIÓN SI SE PUDIERA ELIMINAR LA PALABRA 
PERMANENTES, DESPUÉS DE DIRECCIONES EJECUTIVAS Y POR OTRO LADO, 
EN EL TEMA DEL ANEXO, TAMBIÉN QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN 
ALGUNAS OBSERVACIONES, EN LA PÁGINA 18, EN LOS INDICADORES DE 
CUMPLIMIENTO, EN EL PRIMER INDICADOR QUE CORRESPONDE AL PLAN DE 
TRABAJO APROBADO POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL EN EL 
DOCUMENTO CIRCULADO, SE MARCA JUNIO DEL 2025 Y SI VALDRÍA LA PENA 
ENTONCES ADECUARLO A SEPTIEMBRE DEL 2025, QUE ES EN DONDE ESTAMOS 
DANDO INICIO, POR OTRO LADO, EN LA PÁGINA 18, EN EL INDICADOR DE 
RECEPCIÓN VALIDA DEL… DE CANDIDATURAS, SE PONE A CONSIDERACIÓN 
MODIFICAR LA REDACCIÓN, PUES LA RECEPCIÓN NO ES UN INDICADOR, SINO 
ATRIBUCIÓN, POR LO QUE SE PROPONE MODIFICAR A PUBLICACIÓN Y 
DIFUSIÓN DEL LISTADO DE POSTULACIONES A CARGOS DE ELECCIÓN DEL 
PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE MORELOS, POR OTRO LADO, EN LA PÁGINA 
22, EN EL CRONOGRAMA DETALLADO FASE 1: “COORDINACIÓN 
INTERINSTITUCIONAL”, SE PROPONE ADECUAR LA REDACCIÓN DE LA 
ACTIVIDAD DENOMINADA PROTOCOLO DE RECEPCIÓN DE CANDIDATURAS 
VALIDADO PARA EL ANÁLISIS DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL A PONER LA 
PALABRA REMISIÓN EN LUGAR DE RECEPCIÓN, POR OTRO LADO, EN LA 
INSTALACIÓN DE LAS MESAS TÉCNICAS, MECANISMOS DE REMISIÓN, 
ACTIVIDAD DEL PROTOCOLO DE REMISIÓN DE LISTADOS, COMENTAR QUE LA 
REMISIÓN DE LAS LISTAS DE CANDIDATURAS DE LOS 3 PODERES DEL ESTADO, 
CORRESPONDERÁ AL CONGRESO DEL ESTADO, POR LO CUAL, EL PROTOCOLO 
DE REMISIÓN, SE PROPONE QUE NO ES UNA ACTIVIDAD PROPIA DEL 
INSTITUTO, EN LA PÁGINA 22, EN LA FASE 1, RESPECTO A ESTA ACTIVIDAD, SE 
PONE A CONSIDERACIÓN ADECUAR EL MES DE INICIO, AL SER NECESARIO 
PARA ARMONIZAR LA NORMATIVA INTERNA, LA EXPEDICIÓN DE LA REFORMA 
DE LAS LEYES SECUNDARIAS, POR LO QUE SE PROPONE INICIAR EN EL MES 
DE NOVIEMBRE DEL 2025 Y CONCLUIR EN EL MES DE MARZO DEL 2026, ESO LO 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN… DE NOVIEMBRE DEL 2025 A MARZO DEL 2026… 
SÍ… OK, DE ACUERDO. YO NADA MÁS LO PONDRÍA… ENTONCES LO PONDRÍA A 
CONSIDERACIÓN PARA QUE SE REVISE, PARA QUE SE REVISEN ESTAS, ESTAS 
FECHAS. Y BUENO, YA SE ACABO… SE ACABO, ME QUEDAN DOS 
OBSERVACIONES Y ME VOY A LA TERCERA VUELTA. ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN 
USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE USTED CONSEJERA PRESIDENTA Y SE 
INSCRIBE EL INGENIERO VÍCTOR MANUEL SALGADO Y LA MAESTRA MAYTE 
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CASALEZ CAMPOS Y LA CONSEJERA ROSARIO MONTES.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, ADELANTE POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, SALUDAR 
NUEVAMENTE A MIS COMPAÑERAS CONSEJERAS CONSEJEROS, EN ESTAS 
NUEVAS DINÁMICAS DE PLENO RESPECTO DE LA ELECCIÓN DE LAS PERSONAS 
JUZGADORAS, ÚNICAMENTE PARA REITERAR LO QUE SE COMENTO EN LA 
SESIÓN DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN, PUES, EL AGRADECIMIENTO A LAS 
ÁREAS OPERATIVAS RESPECTO A ESTE PLAN DE TRABAJO QUE SE ESTA 
PRESENTANDO, EL RECONOCIMIENTO POR TODO EL ESFUERZO, PORQUE SE 
HA COMENTADO AMPLIAMENTE QUE SI BIEN ES CIERTO, EXISTEN YA TEMAS 
MUY ESPECÍFICOS AL RESPECTO DE COMO LLEVAR A CABO UNA ELECCIÓN, 
PUES, BUENO, ESTA TIENE SUS PARTICULARIDADES Y SU NOVEDADES, LAS 
CUALES ESTAMOS DÍA CON DÍA DIRIMIENDO, PARA VER CUAL VA A SER LA 
ACTUACIÓN DE ESTE INSTITUTO Y DE ELLO QUEDA CONSTANCIA TAMBIÉN EN 
EL PLAN Y EN EL ACUERDO QUE BUENO, ESTA SUJETO A CAMBIOS, ELLO CON 
RESPECTO A QUE PUEDAN EXISTIR CAMBIOS NORMATIVOS O LA EMISIÓN DE 
LEYES SECUNDARIAS, QUE ESTE INSTITUTO ESTA A LA ESPERA, PARA CON 
ELLO TENER MAS CERTEZA Y CON BASE EN ELLO TAMBIÉN REALIZAR LOS 
CAMBIOS CORRESPONDIENTES, ASIMISMO, PUES SEÑALAR QUE ESTE 
INSTITUTO ESTA COMPROMETIDO JUSTAMENTE CON LA PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA Y POR ELLO TAMBIÉN SE ESTABLECEN ACCIONES Y ACTIVIDADES 
MUY ESPECIFICAS A PROMOVER Y A DAR A CONOCER, DIFUNDIR 
AMPLIAMENTE TODO LO RELACIONADO CON ESTA ELECCIÓN, ESPERANDO 
CON ELLO UNA MAYOR PARTICIPACIÓN POR PARTE DE LA CIUDADANÍA, 
NUEVAMENTE MUCHÍSIMAS GRACIAS Y ÚNICAMENTE PARA DEJAR 
CONSTANCIA EN ESTA SESIÓN DE PLENO DE ESTE PLAN DE TRABAJO QUE SE 
PRESENTA Y BUENO, AGRADECER Y FELICITAR A LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES QUIEN ES QUIEN ENCABEZA ESTOS TRABAJOS EN ESTA NUEVA 
COMISIÓN. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. CONSEJERA MAYTE CASALEZ, 
ADELANTE POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. Y BUENO, UNA OBSERVACIÓN NADA MÁS, YA LA COMENTO, 
GRACIAS. EN EL ANTECEDENTE 4, ESTA MAL ESCRITO MI APELLIDO, BUENO, ES 
INCORRECTO MI APELLIDO PATERNO, NO SOY GONZÁLEZ, SOY CASALEZ 
CAMPOS, MAYTE CASALEZ CAMPOS, DESDE 2021, EN EL NOMBRAMIENTO ASÍ 
CONSTA, ENTONCES, NADA MÁS PEDIRÍA MAYOR CUIDADO, PARA LA 
REDACCIÓN DE LOS ACUERDOS Y YO QUIERO FELICITAR DE… A LA 
INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN, NO DI LAS PALABRAS EN LA SEMANA EN QUE 
SE INSTALÓ, SIN EMBARGO, FELICITAR A LA INTEGRACIÓN, LA CUAL ES 
PRESIDIDA POR LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, INTEGRADA POR EL 
INGENIERO VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTINEZ Y EL MAESTRO ADRIÁN 
MONTESSORO CASTILLO, SIN EMBARGO, PUES, NOS HAN INVOLUCRADO A 
TODAS Y CADA UNA DE LAS CONSEJERÍAS, ES NUESTRO DEBER TAMBIÉN DE 
ACUERDO A LA CONSTITUCIÓN LOCAL, EL GENERAR LOS TRABAJOS PARA EN 
COORDINACIÓN CON USTEDES, LLEVAR A CABO… Y TODAS LAS ÁREAS 
OPERATIVAS LLEVAR A CABO, HAN LLEVADO CERCA DE 3 REUNIONES YA DE 
TRABAJO CON UN AMPLIO CONTENIDO Y YO NADA MÁS QUIERO MENCIONAR A 
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LA CIUDADANÍA MORELENSE, QUE ESTE TRANQUILA RESPECTO A LOS 
TRABAJOS Y HAN DADO LOS SEGUIMIENTOS EN LA ÚLTIMA REUNIÓN, INCLUSO 
YA SE HABLARON DEL NÚMERO DE CARGOS PROBABLES A ELEGIR Y LA 
INTENCIÓN DE LLEVAR PRÓXIMAMENTE UNA REUNIÓN CON EL PODER 
JUDICIAL PARA QUE SE TENGA ESA CERCANÍA Y ESE INTERCAMBIO DE 
INFORMACIÓN NECESARIA PARA CONTINUAR LOS TRABAJOS, ENTRE LAS 
ACTIVIDADES ESPECIFICAS QUE ESTA COMISIÓN VA A HACER GENERAR 
MECANISMOS DE COORDINACIÓN ENTRE TODAS LAS COMISIONES Y LAS 
ÁREAS DE ESTE INSTITUTO, A FIN DE ASEGURAR LA CORRECTA PLANEACIÓN, 
EJECUCIÓN DE LAS ETAPAS DEL PROCESO ELECTORAL JUDICIAL IDENTIFICAR 
Y GESTIONAR DE MANERA OPORTUNA EL CUMPLIMIENTO DE LAS 
DISPOSICIONES NORMATIVAS APLICABLES AL PROCESO JUDICIAL ELECTIVO, 
ASÍ COMO AQUELLAS QUE DERIVEN DEL CONSEJO ESTATAL Y EN SU CASO DEL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, FACILITAR EL SEGUIMIENTO PUNTUAL DE 
LAS ACTIVIDADES INSTITUCIONALES, PARA PREVENIR RETRASOS, 
IDENTIFICAR ÁREAS DE OPORTUNIDAD Y GARANTIZAR UNA EJECUCIÓN 
ORDENADA Y EFICAZ DEL PROCESO ELECTORAL JUDICIAL, ESTABLECER 
MECANISMOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL QUE PERMITAN EL CUMPLIMIENTO 
DE LAS ACTIVIDADES, DESDE LA RECEPCIÓN DE LAS LISTAS DE 
CANDIDATURAS, HASTA LA ENTREGA DE CONSTANCIAS DE MAYORÍA 
OBSERVANDO LOS PRINCIPIOS DE CERTEZA, IMPARCIALIDAD, OBJETIVIDAD, 
LEGALIDAD Y PARIDAD DE GÉNERO, TAMBIÉN TIENE COMO ATRIBUCIÓN 
ESPECIFICA, SUPERVISAR EL FUNCIONAMIENTO DE LOS SISTEMAS 
INFORMÁTICOS, LAS PLATAFORMAS DE MONITOREO, MECANISMOS 
LOGÍSTICOS NECESARIOS PARA EL DESARROLLO DEL PROCESO ELECTORAL 
JUDICIAL. EMITIR PROPUESTAS DE LINEAMIENTOS Y ACUERDOS AL CONSEJO 
ESTATAL SOBRE TEMAS ESTRATÉGICOS DEL PROCESO ELECTORAL JUDICIAL 
TALES COMO CRITERIOS DE PARIDAD, ESPECIALIZACIÓN, BOLETAS, DEBATES 
DIFUSIÓN, TODO ELLO CONFORME A LA ATRIBUCIÓN CONFERIDA EN ESTE 
PROPIO ACUERDO DE CREACIÓN Y FINALMENTE, COORDINAR ACCIONES 
INTER-INSTITUCIONALES CON EL CONGRESO DEL ESTADO LOS PODERES 
PÚBLICOS Y EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, EN CUMPLIMIENTO A LAS 
DISPOSICIONES TRANSITORIAS DEL DECRETO DE REFORMA JUDICIAL, EN 
HORA BUENA POR LA INSTALACIÓN. FELICIDADES TAMBIÉN A LA LICENCIADA 
IRENE AVALOS QUIEN FUNGIRÁ COMO SECRETARIA TÉCNICA. Y DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. GRACIAS PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL 
ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, PARA COMENTAR EN TÉRMINOS GENERALES 
QUE COMO BIEN SE SEÑALA, ESTAMOS EN LA ESPERA DE LAS LEYES 
SECUNDARIAS QUE SE GENERARAN PARA PODER LLEVAR A CABO ESTOS 
TRABAJOS Y PUES BUENO, LA IDEA TAMBIÉN DE GENERAR ESTA COMISIÓN Y 
GENERAR ESTE PLAN DE TRABAJO ES BUSCAR EL TENER LOS 
ACERCAMIENTOS. COMO BIEN YA LO MENCIONÓ LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CON LOS DISTINTOS ENTES O TODOS LO IMPLICADOS DIGÁMOSLO 
ASÍ EN ESTE PROCESO INCLUSIVE ¿POR QUÉ NO BUSCAR TAMBIÉN? O BUSCAR 
EN ESTE CASO DE PRESENTAR ESTAS ÁREAS DE OPORTUNIDAD QUE SE HAN 
OBSERVADO EN OTROS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES AL CONGRESO DEL 
ESTADO PARA QUE LOS PUEDA CONSIDERAR COMO TAMBIÉN COMO ESTAS 
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ÁREAS DE OPORTUNIDAD A LA HORA DE GENERAR DENTRO DEL ÁMBITO DE 
SUS ATRIBUCIONES, LAS LEYES SECUNDARIAS, POR ESO, ES LA IDEA DE 
TRABAJAR DESDE ANTES DE QUE SE CONOZCAN O SE GENEREN ESTAS LEYES 
SECUNDARIAS PARA PODER VINCULARNOS INSTITUCIONALMENTE A TRAVÉS 
DEL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL COMO TAMBIÉN YA LO MENCIONA EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, SI BIEN HAY UNA COMISIÓN LA CUAL ME 
HONRAN LOS COMPAÑEROS CON LA CONFIANZA DE PRESIDIRLA, ES UN 
TRABAJO QUE VA A SER DE TODAS Y CADA UNA DE LAS CONSEJERÍAS A 
TRAVÉS DE LAS DIFERENTES COMISIONES Y TAMBIÉN SEÑALARLO, QUE ESTE 
INSTITUTO EN ESTA… EN LOS TRABAJOS DE ESTA COMISIÓN PARTICIPAMOS 
TODAS Y TODOS LOS CONSEJEROS COMO YA LO MENCIONÓ TAMBIÉN LA 
CONSEJERA PRESIDENTA. AGRADECER ANTICIPADAMENTE LA 
COLABORACIÓN DE TODAS Y CADA UNA DE LAS DIRECCIONES EJECUTIVAS, 
DIRECCIONES DE ÁREA Y DE TODOS, Y CADA UNO DE LOS COMPAÑEROS DEL 
INSTITUTO QUE ESTAMOS EMOCIONADOS Y COMPROMETIDOS CON EL 
DESARROLLO TAMBIÉN DE ESTA, DE ESTAS ACTIVIDADES, COMENTÁBAMOS 
EN ESTAS… PRECISAMENTE EN ESTAS REUNIONES QUE YA SE SIENTE LA 
ADRENALINA DE GENERAR ESTOS TRABAJOS DEL PROCESO ELECTORAL 2026-
2027, AGRADECER INFINITAMENTE EL TRABAJO Y LO DIGO DE MANERA 
ANTICIPADA, PORQUE CONOCEMOS DEL COMPROMISO DE TODAS Y CADA UNA 
DE LOS QUE… FORMAMOS ESTE INSTITUTO. MUCHÍSIMAS GRACIAS. SERÍA 
CUANTO DE MI PARTE CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA ROSARIO MONTES. Y BUENO, NADA MÁS 
PARA CONCLUIR CON EL TEMA DE LAS OBSERVACIONES QUE ESTABA YO 
LLEVANDO A CABO. EN LA PÁGINA 24, EN DONDE SE HABLA DE LA FASE 2 DE 
IMPLEMENTACIÓN Y EJECUCIÓN OPERATIVA DICE: “EL CONGRESO DEL 
ESTADO REMITIRÁ LOS LISTADOS DE LAS CANDIDATURAS A MÁS TARDAR EL 
12 DE FEBRERO DEL AÑO DE LA ELECCIÓN, POR LO CUAL LA ACTIVIDAD DE LA 
COMISIÓN NO PODRÍA ESTAR SEÑALADA COMO ANTES DEL 12 DE FEBRERO”, 
ESTA ES LA ÚLTIMA OBSERVACIÓN QUE YO HAGO EN TÉRMINO DE LAS 
FECHAS, YA QUE COMO BIEN ACABA DE REFERIR LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES Y ESTAMOS EN LA ESPERA DE LAS LEYES SECUNDARIAS, SABEMOS 
QUE VA A HABER ALGUNOS CAMBIOS, ENTONCES, BUENO, QUIZÁ ESTAS 
FECHAS TENDRÁN QUE ADECUARSE UNA VEZ QUE YA ESTÉN PUBLICADAS LAS 
LEYES CORRESPONDIENTES. Y BUENO, POR ÚLTIMO EN CUANTO A MIS 
OBSERVACIONES, SI QUISIERA SOLICITAR QUE SE PUSIERA. BUENO, PONGO A 
SU CONSIDERACIÓN EL AGREGAR UNA ACTIVIDAD MÁS QUE CORRESPONDE A 
LA APROBACIÓN DEL ACUERDO A TRAVÉS DEL QUE SE PROPONGA TENER POR 
RECIBIDO EL LISTADO DE LAS POSTULACIONES Y SE REMITAN AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL PARA QUE ESTE A SU VEZ, ORDENE LA PUBLICACIÓN EN 
EL PERIÓDICO “TIERRA Y LIBERTAD”, LO PONGO A SU CONSIDERACIÓN, SI LO 
CONSIDERACIÓN, SI LO CONSIDERAN PERTINENTE. MUCHÍSIMAS FELICIDADES 
POR ESTA… POR ESTA PRESENTACIÓN DE ESTE PLAN DE TRABAJO, EL CUAL, 
SÍ IMPLICÓ QUE TODAS LAS ÁREAS ESTUVIERAN INVOLUCRADAS PARA 
LLEVARLO A CABO Y BUENO, HACER UNA PEQUEÑA CORRECCIÓN, EN EFECTO, 
ESTA NO ES LA PRIMERA SESIÓN QUE TENEMOS DE LA ELECCIÓN DEL PODER 
JUDICIAL, SIN EMBARGO, SI ES CIERTO QUE ES LA PRIMERA SESIÓN QUE 
TENEMOS POSTERIOR A YA LA INSTALACIÓN DE ESTA COMISIÓN, ENTONCES, 
BUENO, PUES, MUCHAS FELICIDADES Y NOS DESEAMOS LA MEJOR DE LAS 
SUERTES EN ESTE TRABAJO INICIADO. BIEN, PUES DE MI PARTE ES CUANTO. 
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SI NO HAY MÁS COMENTARIOS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO 
DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 2, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
Y LAS DE LA VOZ. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO 
POR FAVOR.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: 
“ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 11 HORAS CON 52 MINUTOS, 
DEL DÍA JUEVES 25 DE SEPTIEMBRE DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES 
HECHAS POR USTED EN PRIMER TURNO Y POR LA MAESTRA MAYTE CASALEZ. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/259/2025. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y SÍ, PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 3.”------ 
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, 
M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO, EL 
SIGUIENTE PUNTO CONSISTE EN LA CLAUSURA DE LA SESIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, PUES, CONSEJERAS, CONSEJEROS, MUCHÍSIMAS GRACIAS 
POR SU PRESENCIA. Y SIENDO LAS 11 HORAS CON 53 MINUTOS DE ESTE 
JUEVES 25 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2025, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS 
TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. NOS VEMOS EN LA 
SIGUIENTE SESIÓN.”------------------------------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
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LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS  
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 25 de Septiembre de 2025 

 

IMPEPAC/CEE/259/2025.  PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA 

LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA LA 
ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE 
MORELOS, EN EL PROCESO ORDINARIO LOCAL 2026-2027, A TRAVÉS DEL CUAL 
SE APRUEBA EL PLAN DE TRABAJO RELATIVO A LAS ACTIVIDADES QUE 
DESARROLLARÁ LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA LA ELECCIÓN DE 
PERSONAS JUZGADORAS DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN 
EL PROCESO ORDINARIO LOCAL 2026-2027, EN TÉRMINOS DE LO 
ESTABLECIDO EN EL PUNTO DE ACUERDO QUINTO EN EL DIVERSO ACUERDO 
IDENTIFICADO CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/248/2025. EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 11 HORAS CON 52 MINUTOS, 
DEL DÍA JUEVES 25 DE SEPTIEMBRE DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES 
HECHAS POR USTED EN PRIMER TURNO Y POR LA MAESTRA MAYTE 
CASALEZ. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/259/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/09%20Sep/A-259-S-E-25-09-
2025.pdf  
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